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A PROPOSITO DI QUESTO MANUALE

-

-

USO PREVISTO

-

AVVERTENZE DI SICUREZZA

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.
-

della spedizione ad un Centro di Assistenza autorizzato.
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-

-

-
cuito.

di alimentazione.

-

-

-

dal corpo dell'apparecchio.
-

accendere l'apparecchio.

non ostruite.

stata rilasciata.
-

mento dell'apparecchio.

4

IT



-
dio.

-
ti separati comandati a distanza.

-
triche.

-
-

-
no della pentola interna.

-

 CONSERVARE SEMPRE QUESTE ISTRUZIONI.
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DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO

L - Coperchio
C - Pentola interna

F - Base dell'apparecchio

H - Mestolo

-

PRIMA DELL'USO
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PANNELLO DI CONTROLLO

Simbolo Programma/funzione

Zuppe/Minestre

Carne/stufato

Pesce

Modalità di cottura lenta

Modalità di cottura per rosolare/scottare

Pollo

-
tenimento in caldo o annullare l'operazione

Modalità di cottura a pressione

+ Per aumentare il tempo di cottura
- Per ridurre il tempo di cottura
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ISTRUZIONI PER L'USO

-

L'acqua non deve scendere al di sotto del livello minimo, né superare il livello massimo, 
come segnalato dall'indicatore di livello all'interno della pentola interna.
5 Posizionare la pentola interna nel corpo dell'apparecchio. Assicurarsi che la pentola interna sia 

a contatto con l'elemento riscaldante.
-

NOTA: Non utilizzare mai il coperchio sulla pentola se si utilizza la modalità di cottura 
"Sauté/Sear". Posizionare sempre il coperchio sulla pentola se si utilizzano tutte le altre 
modalità di cottura.

Programmi Display Tempo Intervallo 
di tempo 
di cottura

+ - Temperatura Pressione

 10 min 5-40 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa

15 min 10-60 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa
Zuppe 
Minestre 15 min 5-60 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa

Cottura 
lenta 4 h 55kPa±10kPa

 20 min 10-60 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa
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Programmi Display Tempo Intervallo 
di tempo 
di cottura

+ - Temperatura Pressione

 3 min 1-20 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa

Pesce 5 min 3-50 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa
Carne 15 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa

Pollo 15 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa

1 min 1 min nessuna 
pressione

- - - nessuna 
pressione

2 min 1-99 min 1 min 1 min -
30 min - -

-

-

indicare lo stato di mantenimento del calore.
-

to dalla presa elettrica.

-
-

recchio.
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-
-

recchio inizierà la cottura automaticamente dopo pochi secondi.

-

calore.

funzione.

Codice di errore Soluzione
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PULIZIA DELL'APPARECCHIO

-
chio si è completamente raffreddato.

-

TROUBLESHOOTING

Problema Soluzione

-
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ABOUT THIS MANUAL

INTENDED USE

You can use the appliance to pressure-cook food.

READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE.

-
-

-
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appliance.

-

appliance.

-
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inner pot.

-

-
FERENCE.

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

L - Lid
M - Lid handle
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BEFORE USE

Place the appliance so that children cannot reach hot parts.

CONTROL PANEL

Symbol Program/function

Bean/Pulses

Fish

Chicken

Cake
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Symbol Program/function

+
-

INSTRUCTIONS FOR USE

The water must not be below the minimum level, nor exceed the maximum level, as shown 
by the level marks inside the pot.

element.

NOTE: Never use the lid on the pot if using the "Sauté/Sear" cooking mode. Always place 
the lid on the pot if using all other cooking modes.

Programs Display Default 
time

Range of 
cooking 
time

+ - Temperature Pressure

 10 min 5-40 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa

15 min 10-60 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa
 

Broth 15 min 5-60 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa
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Programs Display Default 
time

Range of 
cooking 
time

+ - Temperature Pressure

4 h 0.5 h 0.5 h 55kPa±10kPa
Bean 
Pulses 20 min 10-60 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa

 3 min 1-20 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa

Fish 5 min 3-50 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa
Meat 15 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa

Chicken 15 min 1 min 1 min 55kPa±10kPa
Cake 1 min 1 min no pressure

- - - no pressure
2 min 1-99 min 1 min 1 min -
30 min 0.5-24 h 0.5 h 0.5 h - -

pass.
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Error code Solution
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CLEANING THE APPLIANCE

-

TROUBLESHOOTING

Issue Solution
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À PROPOS DU MANUEL

UTILISATION PRÉVUE

On peut utiliser cet appareil pour cuire les aliments sous pression.

-

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ

LISEZ ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS AVANT L'UTILISATION.
-

-
sure.

-
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par un enfant.

court-circuit.
-

-

d'allumer l'appareil.

le fonctionnement.
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d'incendie.

-

-

-
-

-

-
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DESCRIPTION DE L’APPAREIL

C - Casserole interne

H - Cuillère

AVANT L'UTILISATION

Le cordon d'alimentation ne doit pas toucher les parties chaudes de l'appareil.
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PANNEAU DE CONFIGURATION

Symbole Programme/fonction

Poisson

Mode de cuisson lente

Poulet

Yaourt

cuisson

chaud ou arrêter le fonctionnement

Mode de cuisson sous pression

+
-

MODE D’EMPLOI
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-

L'eau ne doit pas être en dessous du niveau minimum, ni dépasser le niveau maximum, 
comme indiqué par les marques de niveau à l'intérieur de la casserole.

-

REMARQUE: N'utilisez jamais le couvercle sur la casserole si vous utilisez le mode de cu-
isson "Sauté/Sear". Placez toujours le couvercle de la casserole si vous utilisez tous les 
autres modes de cuisson.

Progr. Écran Temps Intervalle 
de temps de 
cuisson

+ - Température Pression

 10 min 5-40 min 1 
min

1 
min 55kPa±10kPa

15 min 10-60 min 1 
min

1 
min 55kPa±10kPa

 
Bouillon 15 min 5-60 min 1 

min
1 
min 55kPa±10kPa

Cuisson lente 4 h h h 55kPa±10kPa

Haricots 20 min 10-60 min 1 
min

1 
min 55kPa±10kPa

 3 min 1-20 min 1 
min

1 
min 55kPa±10kPa

Poisson 5 min 3-50 min 1 
min

1 
min 55kPa±10kPa

Viande 15 min 1 
min

1 
min 55kPa±10kPa

Poulet 15 min 1 
min

1 
min 55kPa±10kPa

1 
min

1 
min

aucune pres-
sion
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Progr. Écran Temps Intervalle 
de temps de 
cuisson

+ - Température Pression

Yaourt - - - aucune pres-
sion

2 min 1-99 min 1 
min

1 
min -

30 min h h - -

-

-

courant.
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-

minutes.

Code d'erreur Solution
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NETTOYAGE DE L’APPAREIL

-

-

-
ment complet de l'appareil.

DÉPANNAGE

Problème Solution

-
ment. dessus.

-

-
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فيما يتعلق بهذا الدليل
تم تصنيع الجهاز وفقًا للمعايير الخاصة الأوروبية السارية، وهو محمي في جميع الأجزاء التي قد تشكل مصدر خطر 

بالنسبة للمستخدم. اقرأ هذا الدليل بعناية قبل الاستخدام. استخدم الجهاز فقط للاستخدام الذي صُمم من أجله 
لتجنب الإصابات والأضرار المحتملة. احتفظ بهذا الدليل في متناول يدك للاطلاع عليه في المستقبل. إذا كنت ترغب في 

بيع هذا الجهاز إلى أشخاص آخرين، فتذكر أن تسلمهم أيضًا هذه التعليمات.

الاستخدام المخُصص
يمكنك استعمال الجهاز لطهي الأطعمة بالضغط.

يجب عدم استعمال هذا الجهاز لأغراض تجارية أو صناعية.
لا تصرح الشركة المصُنعة بأي استخدام آخر للجهاز ولا تتحمل أي مسؤولية عن الأضرار من أي نوع الناجمة عن 

الاستخدام غير السليم للجهاز ذاته.
وبالإضافة إلى ذلك، يؤدي الاستعمال غير الملائم للجهاز إلى إبطال أي شكل من أشكال الضمان.

تحذيرات السلامة
اقرأ التعليمات بعناية قبل الاستعمال.

في مناطق الطهي المخصصة لموظفي المحلات التجارية وفي المكاتب;  -
المزارع;  -

استعمال من قبل عملاء الفنادق والبيئات السكنية الأخرى;  -
ونزل المبيت والإفطار.  -

عن الأغراض المبينة في هذا الكتيب.

لائقة أثناء نقله إلى مركز الصيانة المرخّص.

كهربائية أو إلحاق الضرر بالأشخاص.

العقلية المحدودة، أو المفتقرين للخبرة والمعرفة، ما لم يتم منحهم إشرافًا أو تعليمات عن كيفية استخدام الجهاز من 
قبل شخص مسؤول عن سلامتهم.

زيادة على ذلك، يجب اتخاذ التدابير اللازمة، بحيث لا تشكل بعض أجزاء من الجهاز خطر على الأطفال في حالة 
اللعب به.
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الجهاز في حالة تلف الكبل الكهربائي أو المأخذ الكهربائي أو إذا تبين أن الجهاز نفسه معطوب. لمنع أي حادث ، يجب 
إجراء جميع الإصلاحات ، بما في ذلك استبدال سلك الطاقة ، فقط من قبل مركز خدمة معتمد أو من قبل موظفين 

مؤهلين بالمثل.

إطفاء الجهاز.

الجهاز فقط بقطعة قماش غير كاشطة مبللة قليلاً بإضافة بضع قطرات من منظف معتدل غير كاشط (لا تستخدم 
المذيبات التي تضر بالبلاستيك).

للتخلص من المنتج بالشكل الصحيح، وفقًا لما ينص عليه التوجيه الأوروبي رقم ١٩/٢٠١٢/EU، يرجى ق قراءة 
النشرة المرفقة مع المنتج.

احتفظ دائماً بهذه التعليمات.  
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وصف الجهاز
وحدة تجميع المياه  -  K صمام بخار  -  A

غطاء  -  L صمام عوامة  -  B

مقبض الغطاء  -  M وعاء داخلي  -  C

أزرار البرنامج  -  N مقابض  -  D

PRESSURE COOKER زر  -  O هيكل الجهاز  -  E

MANUAL زر  -  P قاعدة الجهاز  -  F

TIMER زر  -  Q لوحة التحكّم  -  G

KEEP WARM / CANCEL زر  -  R مغرفة  -  H

ADJUST زر  -  S كوب قياس  -  I

شاشة العرض  -  T كبل التغذية الكهربائية  -  J

بيانات فنية
تحتوي بطاقة البيانات الموجودة أسفل قاعدة استناد الجهاز على البيانات التالية المتعلقة بتعريف الجهاز:

CE
[.Mod

[SN
[Hz هرتز] والتردد [V

[W

في حالة مراجعة مركز صيانة مرخص، يرجى ذكر الموديل والرقم المسلسل.

قبل الاستعمال

إشعال الجهاز

تنبيه!
لا تضع الجهاز أو الكبل الكهربائي بالقرب من أو فوق أجهزة طبخ كهربائية أو مواقد غاز ساخنة أو بالقرب من 

أفران الميكروويف.

يجب أن لا يتدلىّ الكبل الكهربائي عن الطاولة أو السطح. يجب اتخاذ الحيطة خوفا من أن يقوم طفل بشد كبل 
التغذية الكهربائية وقلب الجهاز.

يجب عدم ملامس الكبل الكهربائي للأجزاء الحارة من الجهاز.

ضع الجهاز في مكان لا يسمح للأطفال بالوصول إلى الأجزاء الساخنة.
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لوحة التحكّم

البرنامج \ الوظيفة الرمز

حساء \ مرق

لحوم \ يخنة

فول \ بقول

سمك

وضع الطهي البطيء

أرز \ برياني

وضع طهي السوتيه \ الشوي

عصيدة

دجاج

زبادي

تورتة

الوضع اليدوي: لضبط وقت الطهي يدوياً

وظيفة المؤقت: لضبط تأخير وقت بدء الطهي

وظيفة الحفاظ على السخونة \ الإلغاء: لضبط وضع الحفاظ على السخونة أو إلغاء العملية

وضع الطهي بالضغط

ضبط الوظيفة: لضبط قوام الطعام

لزيادة وقت الطهي +

لتقليل وقت الطهي -
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تعليمات الاستعمال

تنبيه!
لا تتجاوز السعة القصوى للجهاز (٨ لتر).

خطر التعرضّ للاحتراق. أثناء التشغيل، يصبح الوعاء الداخلي وجسم الجهاز والغطاء وعنصر التسخين ساخنين 
جدًا: لا تلمس أي منهم أثناء الاستخدام ولمدة الدقائق التالية لإيقاف التشغيل. استخدم القفازات أو مناشف 

الشاي لإزالة الوعاء الداخلي وتجنب خطر الحروق.

عند فتح الغطاء، يتسرب الهواء الساخن والبخار. أبعد يديك ووجهك عن الجهاز لتجنب الحروق.
افتح الغطاء. امسك مقبض الغطاء، وأدره عكس اتجاه عقارب الساعة ثم ارفعه. تتم محاذاة   ١

علامة السهم على الغطاء مع علامة السهم (OPEN) الموجودة على جسم الجهاز.
قم بإزالة الوعاء الداخلي من جسم الجهاز .  ٢

ضع المكونات في الوعاء الداخلي.  ٣
أضف الماء في الوعاء الداخلي.  ٤

لا تجعل الماء ينخفض عن الحد الأدنى، ولا يتجاوز الحد الأقصى، كما هو موضح بعلامات المستوى داخل الوعاء.

ضع الوعاء الداخلي في جسم الجهاز. تحقق من ملامسة الوعاء الداخلي لعنصر التسخين.  ٥
أغلق الغطاء. ادره في اتجاه عقارب الساعة. تأكد من محاذاة علامة السهم على   ٦

الغطاء مع علامة السهم (CLOSED) الموجودة على جسم الجهاز.

ملحوظة: لا تضع أبدًا الغطاء على الحلة أثناء استعمال وضع طهي «السوتيه/التحمير». ضع الغطاء على الحلة دائماً 
عند استعمال جميع أوضاع الطهي الأخرى.

أدخل القابس في المأخذ الكهربائي.  ٧
٠٠٠٠". جميع الأضواء مطفأة.

اختر البرنامج حسب الطعام المراد طهيه أو الوصفة المختارة.  ٨

الضغط
درجة 
الحرارة

- +
مدى زمن 

الطهي
الوقت 

الافتراضي
شاشة 
العرض

البرامج

٥٥ ك باسكال 
±١٠ ك باسكال

١٦٠ درجة 
مئوية

١ دقيقة ١ دقيقة ٥-٤٠ دقيقة ١٠ دقائق ١٠:P
 أرز

برياني

٥٥ ك باسكال 
±١٠ ك باسكال

١٥٥درجة 
مئوية

١ دقيقة ١ دقيقة ١٠-٦٠ دقيقة ١٥ دقيقة ١٥:P عصيدة

٥٥ ك باسكال 
±١٠ ك باسكال

١٤٥ درجة 
مئوية

١ دقيقة ١ دقيقة ٥-٦٠ دقيقة ١٥ دقيقة ١٥:P
 حساء
مرق

٥٥ ك باسكال 
±١٠ ك باسكال

٩٠ درجة 
مئوية

٠,٥ س ٠,٥ س ٠,٥--٨ س ٤ س P٤:٠٠ طهي بطيء

٥٥ ك باسكال 
±١٠ ك باسكال

١٥٥درجة 
مئوية

١ دقيقة ١ دقيقة ١٠-٦٠ دقيقة ٢٠ دقيقة ٢٠:P
 فول

بقول

٥٥ ك باسكال 
±١٠ ك باسكال

١٦٠ درجة 
مئوية

١ دقيقة ١ دقيقة ١-٢٠ دقيقة ٣ دقائق ٠٣:P
 سوتيه 

شوي

٥٥ ك باسكال 
±١٠ ك باسكال

١٥٥درجة 
مئوية

١ دقيقة ١ دقيقة ٣-٥٠ دقيقة ٥ دقائق ٠٥:P سمك
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الضغط
درجة 
الحرارة

- +
مدى زمن 

الطهي
الوقت 

الافتراضي
شاشة 
العرض

البرامج

٥٥ ك باسكال 
±١٠ ك باسكال

١٤٥ درجة 
مئوية

١ دقيقة ١ دقيقة ٨-٦٠ دقيقة ١٥ دقيقة ١٥:P
 لحوم
يخنة

٥٥ ك باسكال 
±١٠ ك باسكال

١٤٥ درجة 
مئوية

١ دقيقة ١ دقيقة ٨-٦٠ دقيقة ١٥ دقيقة ١٥:P دجاج

دون ضغط
١٢٥درجة 

مئوية
١ دقيقة ١ دقيقة ١٨-٦٠ دقيقة ١٨ دقيقة ١٨:P تورتة

دون ضغط
٣٨ درجة 

مئوية
- - - ٨ س P٨:٠٠ زبادي

-
١٥٠ درجة 

مئوية
١ دقيقة ١ دقيقة ١-٩٩ دقيقة ٢ دقيقة ٠٢:P MANUAL

- - ٠,٥ س ٠,٥ س ٠٫٥-٢٤ ساعة ٣٠ دقيقة ٠٠:٣٠ TIMER

"HIGH" أو مرتفع "MEDIUM" أو متوسط "LOW" اختر قوام منخفض ADJUST

"HIGH" أو مرتفع "LOW" اختر ضغط منخفض
 PRESSURE
COOKING

الإعداد المسبق للحفاظ على السخونة ٦٥-٧٠ درجة مئوية، ٢٤ ساعة
 KEEP

WARM/
CANCEL

P: XX" للإشارة إلى اختيار البرنامج ووقت الطهي الافتراضي. يومض "P: XX" لمدة ٥ ثوانٍ.
اضغط على زر "+" أو "- " لضبط وقت الطهي.  ٩

إذا لم تضغط على زر "+" أو "-" أو زر "TIMER"، فسيبدأ الجهاز تلقائيًا في الطهي بعد تحديد وظيفة البرنامج.

."XX ٠٠

٠٠: XX". سينخفض وقت الطهي "XX" تدريجيًا بمرور الدقائق.

KEEP WARM". تعرض 
الشاشة "bb" للإشارة إلى وضع الحفاظ على السخونة.

تنبيه!
خطر التعرضّ للاحتراق. احذر من البخار الساخن عند فتح الغطاء.

قم بإزالة الطعام من الوعاء الداخلي باستخدام المغرفة.  ١٠

تنبيه!
خطر التعرضّ للاحتراق. يصبح الوعاء الداخلي وجسم الجهاز وعنصر التسخين ساخنين جدًا. لا تلمسهما أثناء 

الاستخدام ولمدة دقائق قليلة بعد إطفاء الجهاز.

لا تستخدم منظفات أكّالة أو أدوات معدنية.

."KEEP WARM" أفصل القابس عن المأخذ الكهربائي. ينطفئ ضوء مؤشر  ١١
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تنبيه!
عند فتح الغطاء، يتسرب الهواء الساخن والبخار. أبعد يديك ووجهك عن الجهاز لتجنب الحروق.

"ADJUST" استخدام
بعد اختيار برنامج الطهي، يمكن اختيار قوام الطعام عن طريق ضبط الوقت. يمكن ضبط قوام الطعام على "LOW" أو 

."ADJUST" بالضغط على زر "HIGH" أو "MEDIUM"
سوف يتغير وقت الطهي على الشاشة.

سيبدأ الجهاز في الطهي تلقائيًا بعد بضع ثوانٍ.

"TIMER" استخدام
يمكنك ضبط التأخير الذي يجب أن يبدأ به الطهي.

."TIMER" قبل اختيار وظيفة الطهي المطلوبة، اضغط على زر
تعرض الشاشة "٠٠:٣٠": في كل مرة يتم فيها الضغط على زر "TIMER"، ويزداد الوقت بمقدار ٣٠ دقيقة. من الممكن 

ضبط تأخير الوقت من ٣٠ دقيقة كحد أدنى إلى ٢٤ ساعة كحد أقصى.

"PRESSURE COOKER" استخدام
 "LOW PRESSURE" لاختيار وضع "PRESSURE COOKER" بعد اختيار أي وظيفة طهي، يمكنك الضغط على زر

أو "HIGH PRESSURE"، وفقًا لقوام الطعام المطلوب.

"KEEP WARM" وظيفة
عندما يكون الجهاز في وضع الاستعداد، يمكنك تنشيط وظيفة الحفاظ على السخونة.

 "bb" ستعرض الشاشة :"KEEP WARM" اضغط على زر
."CANCEL" لإيقاف الوظيفة، اضغط على الزر

"MANUAL" استخدام
يمكنك الضغط على زر "MANUAL" لضبط وقت الطهي من ٢ دقيقة إلى ٩٩ دقيقة.

رموز الخطأ
في حالة حدوث مشكلات بالجهاز ، يتم إيقاف تشغيل عناصر التسخين. يصدر الجهاز ٥ أصوات طنين. يظهر رمز الخطأ 

على الشاشة. لن يكون من الممكن بدء أي وظائف.
لاستعادة تشغيل الوحدة، من الضروري حل المشكلة والضغط على مفتاح "CANCEL"لوضع الوحدة في وضع 

الاستعداد.

المشكلة رمز الخطأ

مستشعر درجة الحرارة لا يتصل بشكل جيد E١

صدمة استشعار درجة الحرارة E٢

تزيد درجة الحرارة عن ١٩٥ درجة مئوية ولا ينطفئ مفتاح الضغط E٣

تقل درجة الحرارة عن ٦٥ درجة مئوية. يتم إيقاف الضغط E٤
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تنظيف الماكينة

تنبيه!
يجب القيام بجميع عمليات التنظيف المبينة أدناه، عندما يكون الجهاز مطفأ وبعد فصل القابس الكهربائي عن 

مأخذ التيار.

يتم الحفاظ على كفاءة الجهاز لفترة طويلة من الوقت من خلال عمليات التنظيف والصيانة المنتظمة. لا تغسل 
مطلقًا مكونات الجهاز داخل غسالة الأطباق. لا تستعمل ماء متدفق بشكل مباشر.

يجب القيام بأي عملية تنظيف أو صيانة عندما يكون الجهاز بارد بشكل تام.

لا تغطس الجهاز في الماء أو في سوائل أخرى.

لا تغسل الجهاز ومكوناته داخل غسالة الأطباق مطلقًا.

حتى لا تتلف جسم الجهاز. جفف تمامًا باستخدام قطعة قماش ناعمة.

إرشادات لحل بعض المشاكل

المشكلة الحلول

حلقة منع التسرب غير مُثبتة بشكل صحيح. اعد تثبيت حلقة منع التسرب. الغطاء لا يغلق بشكل صحيح.

ما يزال صمام العوامة في الأعلى. اضغط عليه لأسفل. الغطاء لا يفتح بسهولة.

حلقة منع التسرب غير مُثبتة. ثبت حلقة منع التسرب. تسرب البخار من الغطاء.

توجد بقايا طعام على حلقة منع التسرب. نظف حلقة منع التسرب.

حلقة منع التسرب بالية. استبدلها بحلقة جديدة.

لم يتم قفل الغطاء في مكانه بشكل صحيح. قم بتدوير الغطاء بالكامل.
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